

早教秘笈探索篇

手部精细动作训练 让宝宝更聪明

手是我们感知外界物体一个非常重要的感觉器官。孩子的心智发展与生活能力,也来源于手的探索与实践,因此手部精细动作的训练非常重要。

晚报记者 唐善普

把握好不同月龄的精细训练

“不同月龄的孩子,要用不同的方式进行训练。”海洋表示,只有针对性才能有更好的效果。

第3个月,孩子紧握的双拳开始舒展,她开始关注双手,有时放进嘴里啃咬;接着她开始使用手指,在眼睛的引导下伸手去够东西。

6~12月 是熟练运用双手的阶段。宝宝的视觉变得敏锐,看到东西能够手疾眼快地抓在手里。

精细动作促进大脑发育

针对一些家长“宝宝的很多动作长大了自然就会了”的观点,海洋告诉记者,这其实是家长育儿方面一个普遍的误区。

人们常说“心灵手巧”,从生理角度来讲,生理学家把人的大脑皮层比喻成为“智慧的海绵”。

转、撕……左手换到右手,反复触摸物体,促进手眼协调能力。

12~24月 是孩子重要的精细动作形成阶段。新爱婴的启蒙课程为宝宝设计多种道具,让孩子充分利用手指做各种控制运动。

24~36月 此阶段孩子几乎一刻不停地工作,对每项学习充满热情,您可以使孩子做的事物更加复杂多样。

息和指挥手的运动的部分占的比例最大。大脑有许多细胞专门处理手指、手心、手背、腕关节的感觉和运动信息。

“宝宝只有适时地学会一些精细动作,大脑的发育才能更加完善、更加聪明。”海洋说,婴儿的手指动作,越精巧熟练,就越能在大脑皮层建立更多的神经联系,从而更聪明。

教育资讯

启元教育举办著名教育家李燕杰大型教育报告会 为少儿教育奉献节日的“精神盛宴”

在六一国际儿童节到来之际,启元教育集团联合河南省民办教育研究会、郑州市妇联、河南美景置业将于5月29日上午在省人民会堂举办“关注童生、顺势教育”大型教育公益报告会。



著名教育艺术演讲家李燕杰

据了解,此次大型教育公益报告会特别邀请了我国著名教育艺术演讲家、哲学家李燕杰教授与孩子家长面对面地探讨、交流与指点孩子的教育问题。

启元教育集团总经理王卫佳告诉记者,在升学率年年上升的背后,有近38%的孩子呈现出身心不和谐,越来越多的孩童呈现出消沉、厌学等不健康问题。

晚报记者 张国庆

银星少儿艺校800小演员吹拉弹唱迎六一



23日下午,市银星少儿艺术学校在绿城广场举办“迎六一”文艺汇演,800多名小演员以“吹、拉、弹、唱、跳”的形式向人们展示了一年来该校的办学成就及优秀节目。

晚报记者 张国庆 文/图

省手拉手少儿艺术团走进市儿童福利院

5月23日下午,郑州市儿童福利院里来了一批特殊的客人,河南省手拉手少儿艺术团近400名小演员及舞蹈老师给这里的孩子们献上了20多个精彩的文艺演出。

晚报记者 张国庆



本报第66个学生记者团挂牌

5月23日,本报第66个学生记者团在河南省手拉手少儿艺术团在“迎六一文艺汇演”现场正式挂牌成立。

近几年来,本报校园记者受到了家长、学校的关注和好评。河南省手拉手少儿艺术团副团长郑仰鹏在授牌仪式上勉励同学们多参与晚报组织的活动。

晚报记者 张国庆

校园快递

河南工程学院第十届社团文化艺术节闭幕

河南工程学院桐柏校区“第十届社团文化艺术节”于近日闭幕。在此次社团文化艺术节推广月里,共有14个社团举办了丰富多彩

的各种活动,其中“模拟面试大赛”、“校园十大歌手大赛”、“棋王争霸赛”等活动深受师生好评。

校园记者 古思

首届河南省高校摄影系列活动开幕

23日上午,“尼康·华鑫杯”首届河南省高校摄影比赛在中原工学院广播影视学院开幕。本次比赛由省青年摄影家协会、共青团广播影视学院委员会共同主办。

年摄影协会承办,省高校学生摄影联盟协办,共有21所高校参加比赛。经过评选,最终评出优秀奖21名,三等奖12名,二等奖6名,大赛桂冠被河南大学等三所院校摘得。

校园记者 郝晴



最适合的专业蒙氏早教课程

宝宝的六一礼物 新爱婴

三大课程体系,为您的宝宝打下扎实的基础

全能宝贝课程体系

集蒙台梭利成功素质教育之大成,为孩子提供十大成功素质领域的教育,把握孩子不同月龄的学习敏感期,使孩子获得全面系统的学习,让他们成为未来领导者。

教育领域涵盖:知识积累与学习能力、语言表达能力、良好生活习惯、社会交往能力、求知欲与探索能力、大运动与精细动作、触觉感知、情绪控制能力、良好个性与人格魅力、审美能力,致力于孩子全面素质与完善人格的培养。

学习模式:学习对象为4~36月龄宝贝,主课程(蒙氏启蒙、感统)每周两课时

精英宝贝课程体系

起源于英国维多利亚年代精英教育模式,秉承英国精英教育理念,采用全球著名的“蒙台梭利儿童之家”教学模式,让宝宝接受全系统的精英学习,让精英教育从孩子人生之初开始。

教育领域涵盖:蒙氏启蒙课程、感觉统合课程、蒙氏感官数理课程、奥尔夫音乐课程、蒙氏美育课程、福禄贝尔课程。

学习模式:学习对象为20~36月龄宝贝,半日制托班服务,学习6门新爱婴课程。帮助孩子适应学前生活,顺利过渡到幼儿园教育。

成功宝贝课程体系

培养孩子领导才能、语言沟通、团队合作、生活技能、经济理财、心理修炼、数学逻辑、创意探索等八大成功能力。

教学领域涵盖:蒙台梭利数理逻辑课程、福禄贝尔创意课程(恩物教程)

学习模式:学习对象为3~6岁宝贝,每周两课时(90分钟)。

相关链接

新爱婴预祝宝宝们节日快乐,迎六一新爱婴全系课程惊喜优惠

- 1.购课送1/4课时、1/4时间
2.购全套蒙氏数理课送新爱婴蒙台梭利教具(家庭装)价值1680元(限量2套)
3.购全套福禄贝尔创意课(恩物教程)送新爱婴恩物教具,价值1240元(限量2套)
4.购全套奥尔夫音乐课程送全套奥尔夫乐器,价值680元(限量3套)

报名咨询热线:0371-60688671

地址:大学路80号康桥华城国际中心三楼(丹尼斯南50米,大厅搭乘1/5/6号电梯直达)

6月10日刮痧技能大赛即将开幕

热烈庆祝全国首家“中医刮痧师实训基地”在郑州康而福职业技能培训学校正式挂牌 “中医刮痧师”古老行业的崭新职业诞生啦!!! 获得中医刮痧师职业资格可在全国各地医疗系统持证上岗



经郑州市人力资源和社会保障局批准,第二届郑州保健刮痧师职业技能大赛暨首届全国百强保健刮痧师职业技能邀请赛。诚挚的期待“中医刮痧”爱好者和从业者的参与和同台竞技。

学校中医刮痧师实操基地亲人痧艺馆 热情欢迎广大朋友亲临指导和体验中医刮痧的神奇功效



参赛报名电话: 0371-68861917、68587589 免费体验刮痧报名电话: 6858716、867933317 详细请登陆网址: www.zzkef.com 报名地点: 郑州市百花路19号锦绣华庭B座805、807、808(郑州市康而福职业技能培训学校)